

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля - День Защитника Отечества. Воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине и развиваем патриотические чувства. По традиции в нашем детском саду на День защитника Отечества прошел спортивный праздник.

Все участники проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые.





С чего начинается весна? Конечно, с проводов зимы. Празднование Масленицы стало хорошей и доброй традицией в нашем детском саду. Масленица - самый веселый, шумный, любимый народный праздник. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы. Всю неделю дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях они узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай.

И вот 1 марта мы отпраздновали «Веселую Масленицу». Поиграли в снежки и попрощались с Зимушкой. Пели ребята задорные песни, да плясали от души. Поиграли в игры, водили хороводы с Масленицей. А какая же Масленица без вкусных блинчиков? В завершении детей ожидали вкусные блины. Все с радостью проводили Масленицу и попрощались с ней до следующего года.





8 Марта - Женский день. Праздник, который любят и ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер. Особых поздравлений удостоиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной человек на земле. Сколько бы ни было нам лет, мама всегда будет считать нас детьми и относиться с трепетом и любовью. Не секрет, что для каждого ребёнка его мама - самая красивая на свете. Нет прекраснее ее глаз, ласковее ее рук, нежнее ее голоса. Жизнь каждого из нас в детстве складывается из маленьких, порой незаметных крупинок маминой нежности и заботы.

Наш утренник прошел в торжественной, радостной атмосфере, в виде яркого музыкального представления. Дети порадовали своими творческими выступлениями: пели песню для мамочек, рассказывали стихи, активно участвовали в различных играх. На праздник пришла к нам Маша, - герой из мультфильма «Маша и медведь». Маша не знала, что подарить своей маме и бабушке на 8 марта и попросила помощи у ребят. Наши отзывчивые малыши, конечно же помогли ей с подарком. По окончании праздника дети мамам подарили «Танец с весенними цветами», после чего собрали цветы в букет и подарили Маше. Сюрпризным моментом были подарки сделанные руками детей. Праздник прошел в теплой, душевной атмосфере.







Самая главная ценность у каждого человека - это здоровье, поэтому в нашем детском саду уделяется большое внимание воспитанию здорового ребенка. 16 марта в нашей группе прошло спортивное развлечение «В гостях у сказки». Развлечение проходило в несколько этапов: сначала была проведена разминка с использованием различных видов ходьбы и бега, затем

повторили общеразвивающие упражнения «Погреем руки на солнышке», «Деревья качаются», «Медвежата играют», «Птички пьют воду», «Прыжки». Каждый ребенок побывал в роли сказочного персонажа. С помощью воспитателя обыграли сказку «Колобок». Дети преодолевали препятствия, которые встречались на пути героев в сказках. Конечно же, в итоге победила дружба и сказка завершилась добрым концом.





15 марта состоялся НОД на тему: **«Покорми птиц зимой с Эколятами»**

Цель: формировать элементарные представления

о птицах. Воспитывать доброжелательное отношение к ним.



17 марта в рамках акции по ПДД **«Дорожный патруль безопасности»** была

проведена беседа **«Наш друг Светофор»** Цель: познакомить детей со

светофором, объяснить для чего он нужен.





18 марта был проведен спортивный досуг: «**Прогулка в лес**». Цель: обогащать двигательный опыт детей путем освоения разных способов выполнения движений. Спортивный досуг проходил в несколько этапов: разминка, ходьба по гимнастической скамейке, прыжки на двух ногах с продвижением вперед из обруча в обруч, проводилась игра малой подвижности: "Найди ошибку".

